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Magyar Svájc a bucíai hegyekben.
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Székesfővárosi házinyomda 1920

A. főváros csatornázási és útépítési 
ügyosztályában érdekes terveken doh 
goznafeg Legfontosobb és rövid időn 
belül megvalósítandó terv a D-ras eke- 
téglagyár hidegkuti-uti telkének ren­
dezése, illetve a tégla gyárfására kiter­
melt agyag niiaít keletkezett óriási 
mélyedés feltöltése. Ez a munkálat 
már serényen folyik és hogy az ered* 
ménv-.gyorsabb legyen, egy külön vil­
lamosvágányt építettek be a telepre, 
amelyen az Egyesült Városi ■ Villamos- 
vasú taiknál felgyülemlő salakot hord­
ják a gödör betöltésére. Tudvalévő, 

hogy a most használt hazai szén után 
roppant sok salak marad és ennek a 
következménye, hogy a gödörnek kö­
rülbelül egy harmad része már be is 
van töltve és remélhető —  ha továbbra 
is ennyi salakja lesz a villamosoknak 
:— egy év múlva teljesen fel lesz 
töltve a gödör. Minden a közeli kör­
nyéken fölösleges földanyagot is oda­
hordanak a betöltés gyorsítására.

Fontos ez a feltöltés nemcsak város­
rendezési szempontból, hanem azért is. 
mert a gyár mögött, lévő magaslaton 
épült szőlészeti intézet épületei alatt 
meglazult a falai az örökös földes«- 
számlások miatt és félő, hogy ha a 
feltöltés nem sikerül, egv napon az 
egész intézet összeomlik. A telek tu- 
laidonképeni rendezése természetesen 
csak akkor kezdődik meg. mikor a gö­
dör be lesz már tői ve. Erre azután

igen szép tervek vannak már készen a 
fővárosnál. A. középen egv iát szó tér 
lesz, amely amíiíeátrumszer-üen képez­
hető ki és —  mint A Nap már egyszer 
jelentette —  itt helyeznék el a magyar 
stadiont. Szerp entimitaldkal hálóznák
be az óriási területet és egv mintaszerű 
villavárost emelnének rajta.

Az ügyosztály másik szép terve a 
Szépvölgv, illetve a SzépvÖlgyí-ut ren­
dezése, amelv Óbuda fölött terül el. A 
Szépvölgyi-utat azért is rendezni kell 
rövid időn belül, mert egv hatalmas és 
íejlödésreképes gyönyörű szép vidék­
nek egyetlen odavezető útja. Ha a 
Szépvölgyi-ut járható lesz és teherfor­
galomra alkalmas, akkor a Szépvölgy­
ijén lévő kél mészkőbánya termékeit 
is fel lehet használni a fővárosi ibak 
javításaihoz. Az ut mentén fekszik a 
Pálvölau. rajta az úgynevezett pálvöl- 
::ryi cseppkőbarlanggal, melyhez fogha­
tót legfeljebb csak Adelsberg és Agg­
telek nyújt. Tisztán pénzügyi kérdé­
sen múlik, hogy a főváros ehhez az 
átrendezéshez még nem foghatott 
hozzá. A Szépvölgvi-utat ugyanis be 
kell boltozni, de hogy tehesse meg a 
szegény főváros, mikor a cement má­
zsája a régi 6— 8 korona kelve51 150— 
200 koronába kerül. A szabályozási 
terv már készül s mihelyt a pénzügyi 
helyzet megengedi, nyomban hozzá- 
fognak a magyar Svájc végleges ren- 
teZiéséhez. J


